

М-р-Златко Маджарски

(1996) го завршува основното музичко образование во УОМО "Боро Цонг" Струмица, Македонија,
(2000) го завршува средното образование во ДМБЗУЦ "Илија Николовски-Ју" Скопје, Македонија,
(2004) завршува на Факултетот за Музичка Уметност во Скопје одмет хармоника, најпрво во класата на проф. Војлин Високиќ (Србија) а по две години продолжува во класата на проф. Зорана Караџиќовиќ;
(2007) ги завршува постдипломските студии на Факултетот за Музичка Уметност во Скопје одмет хармоника во класата на проф. Војлин Високиќ (Србија)
Дипломата дејствително

Од 2007 година е доцент на Факултетот за Музичка Уметност во Скопје како ја остварува својата професионална, творечка и уметничка дејност во своите студентски наставнички и хармоника, импровизирана музика и ансамбли. Со педагошка дејност започнува од 2004 год. во Основното Музичко Училиште "Павле Пашев" во Куманово,
наградата

Во текот на студирањето има учество на повеќе интернационални и државни натпревари од кои:
прва награда-Алтомелна првенство 2003 год. на интернационалниот натпревар во Р. Бугарија;
второ награда-Алтомелна првенство 2002 год. во Р. Бугарија;
специјална награда на државниот натпревар 2000 год. како тинко хармоника

учество на интернационалниот натпревар во Корејска република 1999г

учество на државниот Републикански конкурс на глумците "Друга Галина Аман" 2007 год. Национална глумица "Друга Галина Аман" организатор Музичка академија на Р. Македонија 2010 год.; Конкурсот "Илија Јува" учествуваат студентите на ФМУ класа доц. З. Маджарски Концертна сала ФМУ 2011 год. Рашката "Вечер на Ташо и Варшаво" Центар за култура "Трајко Прокотилов" - Куманово 2012 год.

Концерт - Центар за култура "Трајко Прокотилов" - Куманово 2014 год.
Концерт - МАНУ (фото) - 06.11.2018г.

Дочкари Нина е роден во Кочани. Дипломира на Факултетот за музичка уметност – Скопје на одметот пијано во класата на Симон Терезиќ, како натов прв студент во чие класа е и на постдипломски студии. Студира дирижирање на филм во класата на свла Николовски-Гунар, добитник е на државни награди по импровизирана музика и пијано во Македонија и странство, а има и остварено бројни самостојни рацети, настапи со Македонската филхармонија и оркестрот на Македонската Опера и Балет. Од 2008-2008 година работи како хорски пач во хорот на Македонската Опера и Балет, а од 2008 година почнува да работи како концертот во каталката концертот кој има изведувачки можности да ги изведува својата изведувачки вештини на пијаното има изведен број настапи во доживува со различни ансамбли и ансамбли во Македонија и странство. Како свла самостојно во концертите – концертотски дирижер има саработка со правците на МОБ, како и со најистакнатите интернационални во државата. Во својот репертоар има околу 40 опери, симони и концерти и оркестарски. Генерал дирижерската, концертотската, концертната дирижира, се реализира и во постојно на државните, почнува со хорот при хорот "Презвена Ботвородица" – Скопје, во кој хор во 2012 и 2014 година оствари интернационални концерти во Виена, а во мај 2018 во Венеција, Рим, Берн, во најистакнатата црква како св. Марко, св. Клементи, св. Никола. Исто така настапува и како дирижер во Македонската Опера и Балет со оркестрот при МОБ. Во Април 2016 година го оствари и своето дејство на Македонската опера и балет како дирижер со својот глумица концертот СТАИД АП ОПЕРА. А во ноември истата година беше глумица дирижер со истите ансамбли и солисти Весна Писарева и Војне Трајков, на војнички уметнички дејност на државниот конкурс Шопен, во мај 2018 година беше член во жюри во театарски на Меѓународниот фестивал за славянска музика во Москва, како што и оствари неколку настапи на фестивалот во Белград и отпатува на фестивалот во Белград и како концертот на Македонската Опера и Балет и како музички саработник на Факултетот за музичка уметност во Скопје.

Програма

LIBERTANGO A.Pjazzolla

BANDO A.Pjazzolla

ADIOS NONINO A.Pjazzolla

MILONGA SIN PALABRAS A.Pjazzolla

REINE DE MUSETTE J.Peyronnin

MUSETTE A.Verchuren

OBLIVION A.Pjazzolla

MILONGA DEL ANGEL A.Pjazzolla

CHIQUILIN DE BCHIN A.Pjazzolla

SLEEN R.Galliano